

陈爱蓉基本情况

一、基本情况

陈爱蓉，女，土家族，中共党员，1989年1月生，现任贵州城市职业学院招生处处长、教师。陈爱蓉同志从教12年，始终扎根在职业教育的最前线，不仅教会学生一技之长，更教会学生懂得感恩父母、感恩学校、感恩老师。陈爱蓉同志分别在2014年和2018年荣获优秀员工，2023年荣获最美教职工和优秀职能部门，同时发表了《市场调查信息》《大市场》《大众商务》《高铁速递》《乡镇企业导报》《中外企业文化》等6篇文章和出版书籍《人力资源与管理模式研究》，现积极准备参与课题申报和教学能力比赛等。作为学校招生处负责人，一直坚守在服务线，为社会输送了一批又一批专业技能过硬的高素质人才同时为学校注入了一批又一批新鲜血液。

二、综合表现

招生部门是一个极为特殊的位置，对外要把好这杆秤，绝不能做违法违规之事，对内要服务好每一名学生及家长。陈爱蓉同志一直秉承“一切为了学生、为了学生一切”的服务理念，始终奋斗在一线。对每一名有疑惑和困难的学生，陈爱蓉同志都是积极主动的帮助学生解决各种“疑难杂症”，“对症下药”确保“药到病除”。2021年暑假期间，有家长带着孩子来校咨询招生情况，陈爱蓉同志得知消息后，马上驱车从贵阳赶到学校，热情和耐心接待学生和家，耐心细致向家长和学生介绍学校招生政策和每个专业的情况，直至学生选择好专业满意而归。

三、工作实绩

近十年，陈爱蓉同志一直在学校招生部门，负责学生接待咨询和学生学籍注册等相关工作。为了能让学生选好自己的心仪专业，陈爱蓉同志都是亲自解答学生提出的相关问题，并详细的为学生们解说各专业的特点和就业优势，提前引导每一名学生做好职业生涯规划，确保他们少走弯路，做到一路直通车。学籍信息是学生的学习经历，将伴随一生，如果出现学生学籍错误，将会给学生带来极大的负面影响。学籍管理工作于2018年开始接手，截止2023年共注册学生6871人，完成毕业证办理5916人，在此期间错误率几乎为零。

四、突出事迹

2022年9月疫情席卷大学城，所有高校纷纷受到波及，学校也不例外，疫情封校期间，陈爱蓉同志始终把服务好每一名学生放在第一位。期间穿着防护服给学生送餐送水和抗原检测剂等必需品，同学们更是亲切的称陈爱蓉同志为最可爱的“大白”。

作为老师，把知识传授给学生和服务好学生，是自己一生的追求。作为员工，苦干实干认真干，是对自己一种要求。作为部门负责人，在其位、谋其事、尽其责、操其心，是一种工作态度。热爱本职岗位，喜欢每一位学生，感恩母校。作为一名合格的教师，应做到一心为生、一心为教、一心为校。要保持一切为了学生为了学生一切的初心，而努力奋斗终身，只有初心不改，才能行稳致远。始终把为党育人，为国育才放在第一位。